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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 20h09min. 

 

Às vinte horas e nove minutos do décimo sexto dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e um, no 

prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões 

Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 27ª Sessão 

Ordinária do 1º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – MARCOS APARECIDO LOURENÇANO; 

Vice-Presidente – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO; 1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º 

Secretário – MAURO SÉRGIO MODESTO. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, DANIEL GALERANI, DENIS 

EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MIRIAN PONZIO, 

RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e VALMIR CARRILHO MARCIANO. 

Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO MOLINARI, CAIQUE ITALO SANTO FAUSTINO, FÁBIO LUIS DE 

CAMARGO, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, NILTON CESAR MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO,  

ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR e TIAGO CHUECO. Participou desta sessão, fazendo a tradução em 

libras, a empresa Educalibras Treinamentos e Desenvolvimento do Idioma de Libras LTDA EPP. Em seguida, 

o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, 

havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os 

trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador EDER MINEIRO para ler 

um versículo da Bíblia Sagrada. Posteriormente, o vereador propositor DR. DENIS EDUARDO MACHADO 

entregou MOÇÃO DE APLAUSO ao Presidente do Clube Atlético Taquaritinga - CAT, senhor Diego 

Rodrigues, extensiva a toda diretoria. O presidente e a nova diretoria estão fazendo um ótimo trabalho frente 

ao clube, após anos sem se classificar para a fase de mata-mata, neste ano o CAT conseguiu chegar às 

oitavas de final do Campeonato Paulista Segunda Divisão. Após, o vereador propositor EDER MINEIRO 

entregou MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta de futebol Luiz Araújo. O atacante Luiz Araújo, de 25 anos, 

destaque do Lille Olympique Sporting Club, da França, foi campeão do Campeonato Francês e da Supercopa 

Francesa em cima do PSG, de Neymar e outros craques.. Em seguida, o vereador propositor TONHÃO DA 

BORRACHARIA entregou MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor Rodrigo Pires, que tem o programa “Agora o 

Papo é do Bom”, que é um programa especialmente preparado para divulgar o melhor do comércio de 

Taquaritinga e região, levando informações, personagens de todos os tipos, trabalhos sociais, artistas de 

vários gêneros e curiosidades. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura dos ofícios, 

convites e comunicados: Ofício Nº 204/2021, do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga – 

SAAET, referente aos balancetes diversos do mês de outubro de 2021. Neste instante, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 115/2021 – 

PROJETO DE LEI Nº 5908/2021, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ROTATÓRIA QUE 

ESPECIFICA. (ROTATÓRIA DR. CHIGUEO KAMADA). PROCESSO Nº 116/2021 – PROJETO DE LEI Nº 

5909/2021, QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DE CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS 

EVENTUAIS, EM VIRTUDE DE NASCIMENTO, MORTE, SITUAÇÕES DE VULNERABILIDADE 

TEMPORÁRIA E DE CALAMIDADE PÚBLICA, NO ÂMBITO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 
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SOCIAL NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 117/2021 

– PROJETO DE LEI Nº 5910/2021, QUE OBRIGA AGÊNCIAS BANCÁRIAS A FORNECEREM CADEIRAS 

DE RODAS ÀS PESSOAS COM MOBILIDADE REDUZIDA OU DEFICIÊNCIA FÍSICA COM DIFICULDADE 

DE LOCOMOÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 118/2021 – PROJETO DE LEI Nº 

5911/2021, QUE INSERE DISPOSITIVOS AO ARTIGO 13 DA LEI MUNICIPAL Nº. 3.218, DE 27 DE 

DEZEMBRO DE 2001, QUE INSTITUI O CÓDIGO DE NORMAS E POSTURAS DO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 119/2021 – PROJETO DE LEI Nº 

5912/2021, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DISPONIBILIZAÇÃO DE BANHEIROS 

QUÍMICOS ADAPTADOS PARA USO DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU MOBILIDADE REDUZIDA 

EM EVENTOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROCESSO Nº 120/2021 – PROJETO DE LEI Nº 5913/2021, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

ROTATÓRIA QUE ESPECIFICA. (ROTATÓRIA DIVINO ROBERTO GOMES DE MORAES ALTERA 

DENOMINAÇÃO DA ROTATÓRIA JULIO CARLETTO). Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador MAURO MODESTO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize, com urgência, a reforma da 

EMEB Josephina Mantese Morcelli Pinsetta, localizado no bairro Rosa Bedran. Conforme imagens anexas, a 

referida EMEB está com sérios problemas estruturais, oferecendo riscos aos estudantes e funcionários. Há a 

necessidade também da troca do telhado, pois quando chove a água está entrando dentro da escola. 

Ademais, é necessária, com urgência, a dedetização deste local. Conforme visita presencial, este vereador 

constatou proliferação de escorpiões nesta EMEB, conforme consta em imagens anexas. Do vereador 

MAURO MODESTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, realize, com urgência, a reforma da EMEB Engenheiro Vilo Vincenzzi, localizado no Jardim São 

Sebastião. Conforme imagens anexas, a referida EMEB está com sérios problemas estruturais, oferecendo 

riscos aos estudantes e funcionários. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, considerando que algumas faculdades da região 

voltaram a ter aulas presenciais com sua capacidade máxima este mês, e o grande número de estudantes 

universitários que moram em Taquaritinga e que precisam se deslocar diariamente aos municípios vizinhos 

para estudar, solicito que seja providenciado auxílio transporte a esses estudantes, reiterando pedido 

realizado por meio de Indicação nº 197/2021, do vereador Tenente Lourençano. Do vereador EDER 

MINEIRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, 

realize estudos para transformar a Praça Dr. Waldemar D´Ambrósio em praça de alimentação, com intuito de 

melhorar e incentivar o comércio nesta localidade e dar uma opção de lazer aos munícipes. Do vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio 

do DEMCOVE (Departamento Municipal de Controle de Vetores), realize a pulverização em todas as bocas 

de lobo do município, devido ao grande número de escorpiões que estão invadindo as residências. Do 

vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, 

por meio do setor competente, realize a limpeza, com os seguintes serviços ao longo de toda a extensão da 

Avenida Adamo Lui, no Jardim Buscardi: 1. Roçagem do canteiro central; 2. Retirada de lixos, entulhos e 

móveis velhos; 3. Poda das árvores. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a construção de uma área de 
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lazer no Distrito de Jurupema, para oferecer aos munícipes que moram no referido distrito uma opção de 

lazer, e para eles realizarem suas atividades físicas, principalmente caminhada, sem precisarem se deslocar 

até a cidade. Do vereador ANGELIM: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, determine a realização do serviço de recapeamento asfáltico em toda extensão 

da Avenida Pedro da Costa Mendonça, no Jardim Paraíso. Munícipes moradores daquela região reclamam 

da enorme quantidade de buracos existentes na referida via, e pedem providências urgentes. Do vereador 

LUCIANO AZEVEDO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Saúde, para que estude a possibilidade da realização de exames oftalmológicos nos 

alunos da rede pública do ensino municipal. Levantamento realizado entre abril e junho de 2021 pelo Conselho 

Brasileiro de Oftalmologia (CBO) mostra que a pandemia aumentou cerca de 70% os casos de miopia em 

crianças, tendo como principais causas o maior tempo no uso do celular, vídeo game e computador. É 

importante que a miopia seja diagnosticada o quanto antes, pois crianças míopes podem se tornar adultos 

com alta miopia, tendo maiores chances de desenvolver catarata, descolamento de retina ou outros 

problemas oftalmológicos. Dados da Organização Mundial da Saúde (OMS) apontam que a falta de óculos é 

uma importante causa de queda do aprendizado, pois forçar a vista leva os alunos a terem frequentes dores 

de cabeças, resultando em menos concentração e interesse pelo estudo. Com o retorno obrigatório de 100% 

dos alunos, é certo que muitos terão dificuldade no aprendizado devido aos problemas de visão desenvolvidos 

durante a pandemia, por isso as escolas precisam realizar essa triagem visual, com consulta oftalmológica, 

para identificar as crianças que irão necessitar do uso de óculos de grau para correção do problema. Nos 

casos de famílias em situação de vulnerabilidade social, os alunos devem ser encaminhados para a 

assistência social, a qual poderá avaliar a possibilidade de doação de óculos aos estudantes carentes. Do 

vereador DELO MIGUEL: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, estude a possibilidade de realização das seguintes ações de infraestrutura urbana: 1. Mudar o 

ponto de ônibus localizado ao lado da empresa Anderson Veículos para Praça da Bíblia; 2. Operação tapa-

buracos na Rua Francisco Nunes Pereira (Rua 11), no Jardim Maria Luiza I. Foram apresentados, lidos e 

aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que no prazo 

hábil, informe em relação à duplicação do início da Rodovia Municipal Dr. Horácio Ramalho, inserida dentro 

do perímetro urbano, que confere acesso à Rodovia SP-333, o que segue: 1. Por que a Prefeitura ainda não 

fez a sinalização de trânsito horizontal e vertical - solo e placas? 2. Por que o acesso à referida rodovia não 

foi disponibilizado para uso comum da população, motoristas e pedestres, visto as obras estarem terminadas? 

3. Qual a data prevista para entrega da obra e a liberação para o tráfego? A duplicação do início da Rodovia 

Municipal Dr. Horácio Ramalho, inserida dentro do perímetro urbano, que confere acesso à Rodovia SP-333, 

no município de Taquaritinga-SP, está vinculada ao Contrato de Repasse OGU MDR n° 893354/2019 - 

Programa 5300020190029 - Planejamento Urbano, firmado pelo município de Taquaritinga, junto à União, por 

intermédio do Ministério do Desenvolvimento Regional, representada pela Caixa Econômica Federal. A obra 

é um anseio dos moradores e comerciantes daquela região, onde encontram-se os bairros: Talavasso, Vale 

do Sol, Osmar Girotto, Portal da Serra, Jardim Acapulco e Tênis Park. Há de se lembrar que é a primeira 

entrada, e uma das principais para o município e também acesso para as cidades vizinhas de Monte Alto, 

Santa Ernestina, Jaboticabal, entre outras. Existe também a reclamação dos comerciantes, proprietários de 
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imóveis e pessoas que necessariamente trafegam naquela região, que estão com dificuldades de acesso. Por 

esses motivos, pede-se informação e a abertura do acesso desta rodovia em caráter de urgência por parte 

da municipalidade. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao senhor Sérgio Antônio Daguana, que realizou 

uma peregrinação rumo ao Santuário Nacional de Nossa Senhora Aparecida. O morador de Taquaritinga 

percorreu o caminho durante 12 dias em agradecimento a um pedido alcançado. A caminhada foi movida pela 

gratidão da cura da COVID-19 de sua família, em especial, de sua esposa Elisangela Cristina Ordine. Fez o 

uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e foi subscrito 

por todos os vereadores. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS à estudante taquaritinguense Luísa Stabile Simei, 

por conquistar a medalha de ouro na Olimpíada Nacional de Ciências 2021, realizada entre agosto e 

setembro. Luísa é aluna do 7° ano do Colégio Pequeno Príncipe e participou pela primeira vez da competição, 

estando na lista dos 20 mil medalhistas brasileiros entre Ouro, Prata e Bronze. Foram mais de 2 milhões de 

estudantes inscritos na competição deste ano. Luísa coleciona premiações em outras Olimpíadas Estudantis. 

Parabenizo os pais, Beatriz Stabile e Igor Simei, pela conquista empenhada pela filha, fruto, certamente, de 

exaustivo incentivo familiar. Parabenizo, também, a direção e os professores do Colégio Pequeno Príncipe, 

pelo incentivo à participação dos estudantes nas Olimpíadas de conhecimento. A Olimpíada Nacional de 

Ciências ONC integra o Programa ‘Ciência na Escola’ e é uma realização de cinco Sociedades Científicas, 

reunindo alunos do 6° Ano do Ensino Fundamental ao Ensino Médio de escolas públicas e particulares de 

todo o Brasil e trazendo questões que englobam Astronomia, Biologia, Física, História e Química. Fez o uso 

da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e foi subscrito por 

todos os vereadores. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais e a legislação de regência, à Superintendência e ao Conselho de Administração do IPREMT, para 

que enviem a este vereador, em tempo hábil, os documentos abaixo relacionados: 1. Relatório de atividades 

do Conselho de Administração referente ao mandato 2018/2022, ou relatório Anual de Gestão dos períodos; 

2. Relatório de atividades do Conselho Fiscal referente ao mandato 2018/2021, ou relatório Anual de Gestão 

dos períodos; 3. Relatório de atividades do Comitê de Investimento referente ao mandato 2018/202, ou 

relatório Anual de Gestão dos períodos; 4. Relatório de Atividades da Superintendência durante os mandatos 

do período 2018/2021, ou relatório Anual de Gestão dos períodos; 5. Relatórios e pareceres do Controle 

Interno dos anos de 2018 à 2021. Fez o uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade e foi subscrito por todos os vereadores. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Educação, para que envie a 

esta vereadora, em tempo hábil, as seguintes informações: 1. Quais unidades municipais de ensino possuem 

AVCB (Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros)? 2. Quais unidades municipais de ensino não possuem 

AVCB (Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros)?. Fez uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Foi 

aparteada pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI e TENENTE LOURENÇANO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 
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aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador CIDO BOLIVAR: Requer, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao comitê de crise na prevenção e tratamento 

do COVID-19, em âmbito municipal, para que envie um parecer garantindo que a realização dos festejos de 

carnaval não poderá causar aumento na contaminação da população do município, e que também nos 

forneçam os dados completos dos médicos que integram este comitê, e que os responsáveis assinem um 

termo de responsabilidade, uma vez que os casos de contaminação têm aumentado drasticamente por todo 

o Mundo, e já se fala um uma nova onda de contaminação aqui no Brasil. Para este vereador, prevenir é 

melhor que remediar, pois como sempre será a população que arcará com as consequências e pagará a 

conta, pois consequentemente a população será obrigada a se submeter a medidas enérgicas, com o 

cerceamento de liberdades, fechamento do comércio, desemprego, além do aumento da contaminação, 

internação e mortes. Requer também o envio de ofício solicitando um parecer técnico do comitê de 

especialistas contra a COVID-19, que assessora o governo estadual, representado pelo secretário-executivo, 

senhor João Gabbardo. Solicita também o encaminhamento de ofício ao Ministério Público local para que a 

instituição se posicione com relação a realização ou não dos festejos de carnaval em nosso município. Fez o 

uso da palavra o vereador CIDO BOLIVAR. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, EDER 

MINEIRO, DR. VALMIR CARRILHO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS, RODRIGO DE PIETRO, LUCIANO AZEVEDO e TENENTE LOURENÇANO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade e foi subscrito por todos os vereadores. Neste momento, pela ordem, o vereador 

RODRIGO DE PIETRO fez pedido de REQUERIMENTO ORAL solicitando MOÇÃO DE APLAUSOS ao jornal 

O Defensor, pelos 38 anos de atividades completados em 2021. O pedido foi votado, aprovado e subscrito 

por todos os vereadores. Em seguida, o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO fez pedido de 

REQUERIMENTO ORAL solicitando ao Secretário Municipal de Saúde, senhor José Fonseca Neto, para que 

encaminhe a este vereador, em tempo hábil, as informações referentes ao planejamento financeiro da pasta 

para o ano de 2022. Os números apresentados pelos servidores da Secretaria Municipal da Fazenda, em 

audiência pública para debate da LOA, mostram uma estimativa de mais de 56 milhões de reais destinados 

à Secretaria Municipal da Saúde. Por isso, este vereador requer que o Secretário da Saúde envie planilha 

detalhando minuciosamente onde serão investidos esse montante ao longo do ano. O pedido foi votado, 

aprovado e subscrito por todos os vereadores.  Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário 

no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida 

deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. 

Foram deliberados e votados os seguintes Projetos: PROCESSO Nº 109/2021 – PROJETO DE LEI QUE 

AUTORIZA A DOAÇÃO DE ÁREA À EMPRESA FABIANA APARECIDA FALAVINHA ALVES DE SOUZA 

- ME, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

o uso da palavra o vereador EDER MINEIRO. Foi aparteado pelos vereadores VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS, JUNINHO PREVIDELLI, TONHÃO DA BORRACHARIA, MIRIAN PONZIO, DELO MIGUEL e 

LUCIANO AZEVEDO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

projeto foi colocado em votação e foi aprovado unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  

autógrafo de Projeto de Lei Nº 5902 de 16 de novembro de 2021. PROCESSO Nº 111/2021 – PROJETO 

DE LEI QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DE ÁREA À EMPRESA HL LAJES BLOCOS E MATERIAIS DE 
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CONSTRUÇÃO LTDA., QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto 

em discussão. Fez o uso da palavra o vereador EDER MINEIRO. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO 

PREVIDELLI, TONHÃO DA BORRACHARIA e DR. DANIEL GALERANI. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5904 de 16 de 

novembro de 2021. PROCESSO Nº 113/2021 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CARTEIRA DE 

IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (CIPTEA) NO MUNICÍPIO 

DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o 

uso da palavra o vereador LUCIANO AZEVEDO. Foi aparteado pelos vereadores DR. DANIEL GALERANI, 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, ANGELIM, TONHÃO DA BORRACHARIA, MIRIAN PONZIO, DELO 

MIGUEL, TENENTE LOURENÇANO, EDER MINEIRO, RODRIGO DE PIETRO e DR. VALMIR CARRILHO. 

Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em 

votação e foi aprovado unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de 

Lei Nº 5906 de 16 de novembro de 2021.  PROCESSO Nº 114/2021 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI A 

SEMANA DE PREVENÇÃO E COMBATE AO AVC - ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL E O DIA 

MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E COMBATE O AVC - ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador EDER MINEIRO. Foi aparteado pelos vereadores VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS, MIRIAN PONZIO, DR. VALMIR CARRILHO, LUCIANO AZEVEDO, DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO e TENENTE LOURENÇANO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado unanimidade. Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5907 de 16 de novembro de 2021. Não 

havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a 

palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Não havendo havendo tempo hábil para os vereadores 

usarem a palavra em TEMA LIVRE, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h54min. E para constar eu______________________ 

JUNINHO PREVIDELLI, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 

156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


